



В нашей республике немало печатных изданий разной направленности и степени серьезности, но для читателей и библиотекарей Восточно-Казахстанской областной детско-юношеской библиотеки самая любимая газета – «Дружные ребята». Ведь «ДР» всегда с нами! Мы чувствуем дружеское плечо любимой газеты во всех своих инициативах и начинаниях.

# Вперед смотреть, везде успеть!

Много интересных проектов связывают нас с газетой! Чего только стоит наше участие в реализации проекта по повышению финансовой грамотности детей «Просто о финансах», авторами которого выступила газета «Дружные

қылқалам ұшында», которая действовала в течение всего 2021 года. На страницах издания восточноказахстанские ребята публиковали свои рисунки и комментарии к любимым произведениям Алтынсарина.



ребята». В рамках этого проекта в наш регион было направлено 11000 экземпляров книг. В нашей библиотеке прошла презентация книг, на которой каждая детская библиотека Восточного Казахстана получила по комплекту изданий. Книжки в качестве подарков вручались и самым активным читателям, посещавшим мероприятия по экономике.

В год 180-летнего юбилея Ы. Алтынсарина библиотека совместно с республиканскими детскими газетами «Дружные ребята» и «Ұлан» запустили рубрику «Ыбырай кейіпкерлері

В нелегкий период пандемии журналисты и главный редактор газеты Альмжан Аскарлович Акбаров поддерживали добрым словом в онлайн-обращениях к нашим читателям, которые мы размещали



**"Дружные ребята", с 90-летием!**

От всей души спешим поздравить коллектив редакции и читателей Республиканской детской газеты «Дружные ребята» с юбилеем! В своих читателях мы воспитываем вечные ценности: доброту, честность, смелость, желание приносить пользу окружающим, любовь к Родине. Новую библиотеку с газетой связывает многолетнее сотрудничество, которое мы уверены, сохранится еще на долгие годы! Издание нашей газеты остается такой же живой, веселой, увлекательной, а журналисты – творческими людьми, чьи достижения и победы друзей ребят-читателей!

Примите слова благодарности за ваш профессионализм и преданность делу!

С любовью, Восточно-Казахстанская областная детско-юношеская библиотека и ее читатели.

на своих социальных страницах. С теплотой вспоминаем дружеские визиты в нашу библиотеку Ольги Николаевны Гумировой. Она всегда щедро делится своим опытом, дает нужные советы, а еще дарит подарки и теплые пожелания коллективу и читателям. Результатом таких встреч становится яркая публикация в газете о библиотечных событиях.

А еще страницы газеты – прекрасная возможность для наших читателей поделиться своим творчеством. Ребята с удовольствием становятся авторами заметок и публикаций, в которых рассказывают о любви к чтению, о своих мечтах.

Как много интересных и позитивных событий связывает библиотеку, ее читателей и газету «Дружные ребята»!

В этот праздничный день мы хотим поздравить всех, кто трудится над созданием детской газеты, и пожелать коллективу «Дружных ребят» процветания, благополучия, интересных тем и событий.

Тебе, любимая газета, желаем мы вперед смотреть, везде успеть!

**Т.В. УСТИНОВА**  
Восточно-Казахстанская областная детско-юношеская библиотека  
Усть-Каменогорск  
Фото из архива Восточно-Казахстанской областной детско-юношеской библиотеки